Exercice 1

Soit A et B deux points du plan tel que AB = 3

correction

1) Déterminer et construire 'ensemble C; = {M € P tel que(MA MB) EE [2m]
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2) On désigne par C, = [M € P tel que % = 2}
a) Soit G le barycentre des points pondéreés (4, 1)et (B, —4)
Montrerque M € C, & MG? = (GA2 4GB?)

C@JMMEJM L(A)MJ 44.[5 4] &n_u,ﬁti =7
,;mi_?il = “’igb@ MA= 103 £ MF%“'—\V‘B &
]Jl
WPi - vﬁj @\ LM&_ED\M_ q(M&+ﬁEJ =
M(; bt Mk &tﬂ = L+M+L}CJ+6DWWCJ' & -~
o = bHa +ud£1__mf2v\6\( (b — 4‘@) =)

—SVv—
v 1= g >
BMD\ = Of -“\"lQb (5 MG :_’A_ (O,pbij MQBZJ
>
b) En déduire que C, est un cercle de dont on précisera le centre et le rayon
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3) Construire le point C du plan tel que (ﬁ) E% [2m] et CA = 2CB
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Exercice 2
1) a) Montrer que pourtout re€l x on a: 4sinx CoSXx CoSZx = Sin4x
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b) En déduire que cos ( ) cos (_) =
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2) a) Montrer que cos (E) +cos (3?") = i
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b) En déduire que cos () —cos (=) = -
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3) calculer les valeurs exactes de cos (:) et cos (z?n)
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Exercice 1 (angle orientés)

Soit A et B deux points du plan tel que AB = 3
1) Déterminer et construire 'ensemble C; = {M € P tel que (M—Z\W) = % [Zn]}
2) On d¢signe par C, = {M € P tel que 1\1\:11_2 = 2}
a) Soit G le barycentre des points pondérés (4, 1)et (B, —4)
Montrer que M € C, < MG? = %(GAZ — 4GB?)
b) En déduire que C, est un cercle de dont on preécisera le centre et le rayon

3) Construire le point € du plan tel que (54), E?)) = % [2m] et CA = 2CB

Exercice 2 (trigonométrie)

1) a) Montrer que pour tout réel x on a : 4 sinx cosx cos 2x = sin 4x

b) En déduire que cos (g) cos (2?”) 1

2) a) Montrer que cos (%) +cos (3?”) = %
b) En deduire que cos (g) —Cos (2?”) = %

3) calculer les valeurs exactes de cos (%) et cos (—)

Exercice 3 (trigonométrie)

1) a) Montrer que pour tout réel x -

. T _ T
cosx +V3sinx = 2cos(x—§) = 251n(x+g)

, . s . Vs
b) En déduire alors que cos (E) ++/3 sin (E) =2
2) soit f(x) = 1 + cos(2x) + V3 sin(2x)
a) Vérifier que f(x) = 2 cos *x + 2v/3 cos x sinx
b) Montrer alors que f(x) = 4 cos x sin(x + %)

¢) calculer de deux manieres f (1”—2) et en déduire cos(%)

Préparation au devoir de synthése n°1 3 éme SC
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